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objavljuju 

KONKURS 
 

ZA UPIS PRVE GENERACIJE STUDENATA NA MEĐUNARODNE MAGISTARSKE AKADEMSKE STUDIJE 
 

STATISTIKA 
- u trajanju od 2 godine, 120 ECTS –  

 

Da li radite u instituciji koja se bavi proizvodnjom i diseminacijom zvaničnih statističkih podataka? Da li u svom poslu 
prikupljate, obrađujete i koristite statističke podatke? Da li Vaš posao traži poznavanje tehnika statističke analize i 

obrade podataka u cilju donošenja kvalitetnijih odluka? Da li ste nekada u poslu ili životu donijeli odluku koja se nije 
pokazala dobrom, jer nijeste imali adekvatno poznavanje kvantitativnih i statističkih metoda? Da li osjećate potrebu da u 
Vašoj kompaniji treba kreirati modele podrške poslovnom odlučivanju koji će minimizirati rizik donošenja loših poslovnih 
odluka? Da li smatrate da bi bolja analiza tržišta, Vaših klijenata, potrošača i poslovnih partnera omogućila veći poslovni 

uspjeh u budućnosti? Da li Vaš posao podrazumijeva istraživanja bilo kog nivoa, oblika, obuhvata? Da li…? 

 
Ako Vas je bilo koje od ovih pitanja pokrenulo na razmišljanje, investirajte u 

svoju budućnost i upišite magistarske studije STATISTIKA -  akreditovane na 
nacionalnom nivou i na nivou Evropske Unije od strane EUROSTAT-a kao 

Evropski master zvanične statistike – EMOS program. 
 

UDG je svojim programom dvogodišnjih akademskih studija STATISTIKA 
postao prvi Univerzitet iz regiona, ali i na cijelom području Centralne i Istočne 

Evrope sa akreditacijom EUROSTAT-a u okviru EMOS programa.  

Nakon završetka ovih studija otvaraju se mogućnosti zaposlenja u domaćim i međunarodnim: 
statističkim institucijama, finansijskim organizacijama, korporacijama, na istraživačkim institutima i 

univerzitetima, u konsalting kompanijama... 

Magistarske studije STATISTIKA su namijenjene onima koji su završili osnovne studije iz oblasti matematike i prirodnih nauka; 
ekonomije, finansija i menadžmenta; informatike i programiranja; osnovne studije iz različitih oblika inženjerske nauke, ali i onima 

koji su završili osnovne studije iz oblasti humanističkih i društvenih nauka.  
 

Da li želite da studirate na međunarodno akreditovanom studijskom programu, uz interaktivnu nastavu i 
najkompetentniji nastavnički kadar iz regiona? Da li želite priliku da ovladate najsavremenijim softverskim 

rješenjima iz oblasti statistike i ekonometrije i mogućnost da ostvarite kontakt i da se umrežite sa ekspertima i 
institucijama iz zemlje i svijeta? Da li želite mogućnost da se uključite u naučno-istraživačke projekte i da 

obavljate praksu tokom studija?  
Ako je Vaš odgovor na bilo koje od ovih pitanja DA  – učinite pravu stvar, investirajte u svoju budućnost, 

UPIŠITE EMOS program STATISTIKA na FMEFB, UDG! 
 

Više informacija o studijskom programu možete dobiti emailom na: emos@udg.edu.me i pe@udg.edu.me ili 
telefonom na +382 (0)20 410 720. 

Prijavljivanje kandidata do 15. novembra 2016. godine. Prijavni formular možete naći na sajtu: 
www.udg.edu.me/postdiploma   

Prezentacije programa i razgovor sa zainteresovanim kandidatima će se obaviti 20. oktobra i 10. novembra 
2016. godine u 17:30h. 
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